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優勝した猟友会常総支部選手の皆さん

プレゼンテーションをする生徒たち

パネルシアターの様子

石井副市長に寄付を手渡す菊地会長（左)

　９月23日、茨城県狩猟者研修センターで行われた令和５年
度安全狩猟射撃決勝大会で、猟友会常総支部はトラップ団体の
部で260点を取得し、優勝しました。また、トラップ個人の部
では、戸塚恵嗣さん（水海道渕頭町）が92点を取得し優勝、
野口仁志さん（鴻野山）が87点を取得し準優勝という優秀な
成績を収めました。なお、スキート団体の部では、常総支部は
247点を取得し、準優勝でした。
　松田支部長は「団体・個人ともに素晴らしい結果を出すこと
ができました」と話していました。

　12月3日、市民の教育の機会均等や有
為な人材の育成を目的に設置されている
市奨学資金貸与基金に、石下農産物直売
所（菊地まち子会長）から売上金の一部
である５万円が寄付されました。

安全狩猟射撃決勝大会で優勝

　12月13日、石下総合福祉センターにおいて、常総市・坂東市
・つくばみらい市・境町・五霞町から７校が集まり、英語による
コミュニケーション能力向上を図る「英語プレゼンテーション
フォーラム」が開催され、７校の代表生徒31人が参加して英語
力を競い合いました。
　フォーラムは、ライオンズクラブ国際協会333-E7R2Z（岩井
・石下・水海道・茨城境・つくばみらい・ごかの６クラブ）と常
総市教育研究会の共催で行われ「茨城県をよりよい県にするた
めに、SDGsの視点でできることを提案しよう！」をテーマに、
１校３人から５人のチームで、３分間英語によるプレゼンテー

中学生たちが英語力を競う　常総でフォーラム

善意の寄付

クリスマス会を開催
　12月17日、図書館クリスマス会が開催され、多くの家族連れが参加
して楽しんでいました。
　１部のパネルシアターでは「あわてんぼうのサンタクロース」や、ブ
ラックシアター「サンタがまちにやってくる」など、季節にぴったりの
曲にあわせて楽しみました。
　２部のバルーンアートでは、風船を使って「雪だるま」や、あわせて
台座になる「リース」など、たくさんの作品を親子で楽しく作っていま
した。また、塗り絵も開催し、たくさんの力作が出来上がりました。

ションを行った後、リスナー側のチームと英語でやり取りを行いました。
　主催者を代表してあいさつをした7R2Z菊池忠男ゾーン・チェアパーソンは「参加した生徒の皆さんも、この経験を
活かし、世界で活躍できる人材に成長していくことを願っています。今後も６クラブ共同して青少年健全育成事業に取
り組んでいきます」と話していました。

▷
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金メダルを獲得した堀越さん 関東漁業協同組合によるフナの稚魚の放流

文部科学大臣から表彰を受けた大村さん

農林水産大臣から表彰を受けた増田さん

　12月20日、ザ・ヒロサワシティ会館（茨城県民文化センター）で
「令和５年度地域の農地を活かし持続可能な農業・農村を創る運動推
進大会」が開催され、農業振興に功績があった方をたたえる「農林水
産大臣表彰伝達式」において、増田亮さん（三坂町）が、農林水産大
臣表彰を受賞しました。
　増田さんは、平成11年から８期24年６か月の長きにわたり農業委員と
して活躍されており、令和２年７月からは農業委員会会長として、農地行
政の適正な執行、農業委員会活動の強化に指導力を発揮されています。
　また、茨城県農業会議の常任会議員や常総市農業再生協議会委員な
どを務めており、当市の農業振興に貢献されています。

令和５年度　農林水産大臣表彰を受賞

　昨年の10月28日から30日に鹿児島県で開催された特
別全国障害者スポーツ大会「燃ゆる感動かごしま大会」
のフライングディスク競技に、茨城県代表として堀越弘
さん（水海道橋本町）が出場しました。フライングディ
スク競技はプラスチック製の円盤を投げて競う競技で、
大会ではコントロールと飛距離を競う２種目が行われ、
堀越さんは飛距離部門で48ｍ37㎝の記録で見事１位、
コントロール部門で２位の好成績を収めました。

　堀越さんは「常
に自己ベストを意
識して臨んでお
り、結果として今
回の成績を収め
ることができまし
た。今後さらに上
を目指して取り組
んでいきたい」と
話していました。

全国障害者スポーツ大会で金メダル
　12月26日、鬼怒川・小貝川・飯沼川で、関東漁業協同
組合（山野井喜仁組合長）によるフナの稚魚の放流が行
われました。
　当日は小春日和で、明るい川面に放流された合計250
㎏のフナの稚魚たちは、元気に泳いでいきました。同組
合は、水産資源を守るために稚魚の放流を定期的に実施
するほか、密漁の監視活動や河川敷の清掃活動を行って
います。
　山野井組合長
は「河川で釣りを
する際は、組合
が発行する遊漁
券が必要です。
遊漁料の収入に
より、このような
活動が維持され
ています」と話し
ていました。

フナの稚魚を放流

　10月13日、東京都千代田区の中央合同庁舎において、地域における生
涯スポーツの健全な普及と発展に顕著な成果をあげたスポーツ関係者な
どをたたえる「令和５年度生涯スポーツ功労者及び生涯スポーツ優良団
体表彰式」が開催され、大村久さん（中妻町）が文部科学大臣から生涯
スポーツ功労者を受賞しました。
　大村さんは、昭和49年の第29回国民体育大会でハンドボール競技の
選手として活躍され、教員としても水海道二高で指導者を22年間務め、
女子ハンドボール部を全国大会常連の強豪校に築き上げました。令和元
年には、第74回国民体育大会の競技会役員として、地元茨城県開催の２
回の国民体育大会に参加されました。

生涯スポーツ功労者を受賞

◁
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11月17日に市役所を訪れた大石さん、西村さん、
平間さん、白鳥さん(左から)

規律正しい分列行進 の様子

新年のあいさつをする神達市長

　１月７日、常総市役所本庁舎駐車場で、新春恒例の消防
出初式が開催され、人員・姿勢・服装の点検や分列行進、消
防ポンプ自動車23台による一斉放水を実施しました。
　参加した消防団員・消防職員全員が、火災や災害がない
１年であることを願い、有事の際には、的確かつ迅速に対応
できるよう訓練に勤しむことを誓いました。また、式の冒頭
には元日に発生した能登半島地震により、お亡くなりになら
れた方へ黙とうを捧げました。

　国税庁と全国納税貯蓄組合連合会では、将来を担う中学生の皆さんが税について関心を持ち、また、税につい
て正しい理解を深めてもらうことを目的に、毎年「税についての作文」を募集し、優秀作品を表彰しています。
　今年度も当市からは、次の皆さんが受賞されました。（敬称略）
○茨城県納税貯蓄　　吉田　藍

あい

良
ら

(県立水海道第一高校附属中２年)
　組合連合会会長賞　伊集院咲

さく

良
ら

(石下西中３年)
○下館税務署長賞　　西村　太

た

一
いち

(水海道中３年)
○常総市長賞　　　　白鳥　来

くる

実
み

(水海道西中３年)
○一般社団法人下館
　法人会会長賞　　　平間　聖

せい

菜
な

(石下中３年)
○真結納税貯蓄組合
　連合会会長賞　　　大石　　浬

かいり

(鬼怒中３年)

令和６年消防出初式を開催

令和５年度　中学生の「税についての作文」で受賞

　常総市・常総市商工会・JA常総ひかり農業協同
組合の共催による令和６年常総市賀詞交歓会が、１
月11日に地域交流センターにおいて開催されまし
た。国会議員や県議会議員をはじめ、各界の代表者
259人が参加し、会の冒頭には元日に発生した能登
半島地震による犠牲者の方へ向け全員で黙とうが捧
げられました。

令和６年「新年賀詞交歓会」を開催

　式典の中では、令和５年叙勲・褒章を受章された方の紹介、市のPRなどに貢献いただいている常総市ふ
るさと大使や、まちづくりにおける専門的な見地から意見や助言をいただいている常総市政策アドバイザー
の方々が紹介されました。また、神達市長によるプレゼンテーションでは「未来へ　羽ばたく　常総市」と
題して、今後の魅力ある展望と抱負が述べられました。

Salon de Yoshi
202  4

 Teatime

2733 6
Mail johann.sebastian.44@gmail.com
URL: http://salon-de-yoshi.com/
TEL 090-2565-9468
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